

РУССКИЙ

ЧАЙНИК Устройство предназначено для кипячения воды.

Описание

- Корпус чайника
- Фильтр
- Крышка
- Клавиша открытия крышки
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Клавиша включения/отключения (I/O)
- Подставка
- Место для хранения шнура

Внимание! Для дополнительной защиты целесообразно в цепи питания установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, для установки УЗО обратитесь к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации устройства внимательно прочтите настоящую инструкцию по эксплуатации со всеми разделами для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только в его прямом назначении, как указано в данной инструкции. Неправильное обращение с устройством может привести к его поломке, причиняю вред пользователю или его имуществу.

• Убедитесь в том, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению электросети.
• Сетевой шнур снабжен «нервюризацией», включайте её в электрическую розетку, имеющую надёжный контакт заземления.

• Во избежание риска возгорания, никогда не используйте переходники при подключении чайника к электрической розетке.

• Не используйте чайник в ванная комнатах. Не пользуйтесь чайником для приготовления или других жидкостей, наполненных водой.
• Не используйте чайник в непосредственной близости от источника тепла или открытого пламени.
• Запрещается использовать чайник для приготовления пищи.
• Не оставляйте включённый чайник без присмотра.
• Используйте чайник на ровной и устойчивой поверхности, на подставке или на край стола.
• Перед включением убедитесь в том, что чайник установлен на подставке без перекосов.

• Используйте только сетевую розетку, которая входит в комплект поставки.
• Перед включением чайника убедитесь в том, что чайник установлен на подставке без перекосов.
• Используйте только воду под давлением, которая входит в комплект поставки.
• Не допускайте, чтобы сетевой шнур свешивался со стола, и следите, чтобы он не касался горячих поверхностей. Длинну сетевого шнура можно регулировать, закрыв его в месте монтажа шнура.
• Не беритесь за сетевой шнур и вилку сетевого шнура мокрыми руками.
• Не включайте чайник без воды.
• Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.

• Не используйте чайник с неплотно закрытой крышкой.
• Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогреть молоко или кипятить любые другие жидкости.
• Следите, чтобы уровень воды в чайнике был не выше минимальной отметки «MIN» и не выше максимальной отметки «MAX». При превышении максимальной поверхности чайника уровень максимальной отметки кипятища вода может выплеснуться во время кипячения.

• Во избежание ожога горячим паром не наклоняйтесь над кипящей водой, и избегайте флюидов.
• Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
• Запрещается открывать крышку чайника во время кипячения воды.
• Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручку.
• Будьте осторожны при работе чайника с подставкой, так как поверхность подставки может быть горячей.
• Рекомендуется снимать радиационный чашник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его, переведя клавишу включения/выключения в положение «0», а затем снимите чайник с подставки.

• Всякий раз перед чисткой, а также в тех случаях, когда вы чайником не пользуетесь, его следует отключать от электрической сети. Отключив устройство от сети, не трните за сетевой шнур, а держитесь за вилку.

• Во избежание удара электрическим током не погружайте устройство в подставку в воду или в любые другие жидкости.

• Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

• Не разрешайте детям использовать устройство в качестве игрушки и не разрешайте детям касаться корпуса устройства и сетевого шнура во время работы чайника.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при этом они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с пониженными, нервными, психическими способностями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами возможно только в том случае, если они возмозду под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны для безопасности, при условии, что они были даны для безопасности.

Идеальный эффект при комнатной температуре не менее двух часов.

• Извлеките чайник из упаковки, удалите любые наклейки, мешающие работе устройства. Убедитесь в том, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению электросети.
• Вставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку.
• Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (8), откройте крышку чайника (3), нажмите на клавишу (4).
• Наполните чайник водой до максимальной отметки «MAX» (6), закройте крышку (3) и установите чайник на подставку (8). Убедитесь в том, что крышка чайника (3) плотно закрыта.

• Включите чайник, установив индикатор (7) в положение «I», при этом загорится индикатор (7), расположенный в клавише (7).
• Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Снейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

Примечание:
• При использовании чайника убедитесь в том, что крышка (3) плотно закрыта, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «I».
• В случае возникновения неисправности чайника будет невозможно.

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

• Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен, а клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

ENGLISH

KETTLE The unit is intended for water boiling.

Description

1. Kettle body
2. Filter
3. Lid
4. Lid opening button
5. Handle
6. Water level scale
7. On/Off button (I/O)
8. Cable/bewinding
9. Cord storage

Attention!

For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA. To install RCD contact a specialist.

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read these instructions carefully and familiarize yourself with them for future reference. Use the unit according to its intended purpose only as it is stated in this user manual.

Mishandling the unit can lead to its breakage and not cause harm to the user or damage to his/her property.

• Make sure that the operating voltage of the kettle corresponds to the voltage of your mains.
• The power cord is equipped with a «europlug»; plug it into the socket with reliable grounding contact.

• Avoid any risk of fire, do not use adapters for connecting the kettle to the mains.

• Do not use the kettle in bathrooms. Do not use the kettle near swimming pools or other containers filled with water.

• Do not use the kettle near heat sources and do not use it in the vicinity of open flames.

• Do not use the kettle outdoors.

• Do not leave the operating kettle unattended.

• Place the kettle on a flat stable surface; do not place the kettle on the edge of the table.

• Before switching the kettle on, make sure that it is placed on the base evenly.

• Use only the base supplied with the unit.

• Do not let the cord hang from the edge of a table and make sure it does not touch hot surfaces.

• You can adjust the power cord length by fixing it in the cord storage.

• Do not touch the power cord or power plug with wet hands.

• Do not switch the kettle on if it is empty.

• Do not fill the kettle with water when it stands on a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.

• Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.

• Do not wash the kettle and base in a dishwashing machine.

• Regularly clean the filter (2) of kettle from dirt and scaling. Place the kettle in a way that the spout is turned towards you, open the lid (3), take filter by its upper part and take filter out. It is recommended to wash the filter under water jet, after lightly cleaning it with a brush. Install the filter (2) to its place, press the upper part of the filter (2) till you hear the characteristic click of the clamps.

• Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.

• Do not remove the operating kettle from the base. If you need to take the kettle off, switch it off, then the On/Off button to the position «0» and then remove the kettle from the base.

• Always unplug the kettle before cleaning and when you do not use it. When unplugging the unit, do not pull the power cord, hold the plug.

• To avoid electric shock, do not immerse the unit and base into water or any other liquids.

• Do not wash the kettle and base in a dishwashing machine.

• You can use special detergents for electric kettles to remove scale.

• Clean the kettle from scale regularly.

• Fill the kettle with water till the maximal mark on the water level scale (6), close the lid, place the kettle on the base (8). Make sure that the kettle lid (3) is closed tightly.

• Switch the kettle on by setting the button (7) to the position «I», the indicator located inside the button (7) will light up.

• Once water starts boiling, the kettle will be switched off automatically. Pour out water and repeat the water boiling procedure 2-3 times.

Notes:

• When using the kettle, make sure that the lid (3) is closed lightly and the «0/I» button (7) is not blocked by any foreign objects, otherwise auto switch off of kettle is not possible.

• Before removing the kettle from the base, make sure that the kettle is switched off, that is, that the «0/I» button (7) is in the position «0».

USAGE

Insert the power plug into the mains socket.

• To fill the kettle with water, take it off the base (8) and open the kettle lid (3) by pressing the button (4). Fill the kettle with water, the water level must not be below the minimal mark «MIN» and not above the maximal mark «MAX»; determine the water level using the scale (6).

• Close the lid (3), place the filled kettle on the base (8).

• Set the button (7) to the position «I», the indicator located inside the button (7) will light up.

• Once water starts boiling, the kettle will be switched off automatically.

• You can switch the kettle off manually by setting the button (7) to the position «0».

• Before removing the kettle from the base (8), make sure that it is switched off.

• After the kettle is switched off, wait for 10-20 seconds, then you can switch it on again for water re-boiling.

• If you accidentally switched the kettle on with insufficient amount of water, the automatic thermal switch will be on and the kettle will be switched off.

• In this case take the kettle from the base (8), let it cool down for 5-10 minutes, then fill it with water and switch it on, the kettle will operate in normal mode.

CLEANING AND CARE

• Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out surface and let the kettle cool down.

• Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.

• Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.

• Do not wash the kettle and base in a dishwashing machine.

• Regularly clean the filter (2) of kettle from dirt and scaling. Place the kettle in a way that the spout is turned towards you, open the lid (3), take filter by its upper part and take filter out. It is recommended to wash the filter under water jet, after lightly cleaning it with a brush. Install the filter (2) to its place, press the upper part of the filter (2) till you hear the characteristic click of the clamps.

• Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.

• Do not remove the operating kettle from the base. If you need to take the kettle off, switch it off, then the On/Off button to the position «0» and then remove the kettle from the base.

• Always unplug the kettle before cleaning and when you do not use it. When unplugging the unit, do not pull the power cord, hold the plug.

• To avoid electric shock, do not immerse the unit and base into water or any other liquids.

• Do not wash the kettle and base in a dishwashing machine.

• You can use special detergents for electric kettles to remove scale.

• Clean the kettle from scale regularly.

• Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.

• You can use special detergents for electric kettles to remove scale.

• Clean the kettle from scale regularly.

• Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.

• You can use special detergents for electric kettles to remove scale.

• Clean the kettle from scale regularly.

• Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.

• You can use special detergents for electric kettles to remove scale.

• Clean the kettle from scale regularly.

• Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.

• You can use special detergents for electric kettles to remove scale.

• Clean the kettle from scale regularly.

• Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.

• You can use special detergents for electric kettles to remove scale.

DEUTSCH

WASSERKOECHER Das Gerät ist für Wasser kochen bestimmt.

Beschreibung

1. Gehäuse des Wasserkochers
2. Filter
3. Deckel
4. Taste der Decköffnung
5. Handgriff
6. Wasserstandsanzeiger
7. Ein-/Ausschaltaste (I/O)
8. Unter-/Aufbewahrung
9. Kabelaufbewahrung

Achtung! Als zusätzlicher Schutz ist es zweckmäßig, den FI-Schalter mit Nennstrom maximal bis 30 mA im Stromversorgungsnetz aufzustellen. Wenden Sie sich dafür an einen Spezialisten.

SICHERHEITSSAHHNEMEN Vor der ersten Inbetriebnahme des Geräts lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie sie für weitere Referenz auf.

• Benutzen Sie dieses Gerät nur bestimmungsgmäßig und laut dieser Bedienungsanleitung.

Nicht ordnungsgemäße Nutzung des Geräts kann zu seiner Störung führen, einen gesundheitlichen oder materiellen Schaden beim Nutzer verursachen.

• Vergewissern Sie sich, dass die Betriebsspannung des Wasserkochers und die Netzspannung übereinstimmen.

• Das Netzkebl ist mit einem «Eurostecker» ausgestattet. Um den Wasserkocher mit Wasser zu füllen, nehmen Sie ihn vom Netzkebl (8) ab und öffnen Sie den Deckel (3).

• Schalten Sie die Kesselartederstecker beim Anschließen des Wasserkochers an das Stromnetz, um Brandrisiko zu vermeiden.

• Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher im Badezimmer zu benutzen. Benutzen Sie den Wasserkocher in der Nähe von Schwimmbecken oder anderen mit Wasser gefüllten Wasserbehältern nicht.

• Benutzen Sie den Wasserkocher in der Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer nicht.

• Stellen Sie die Taste (7) in die Position «I», dabei leuchtet die Betriebskontrollleuchte, die sich an der Taste (7) befindet.

• Wenn das Wasser aufkocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch ab.

• Sie können den Wasserkocher selbst ausschalten, indem Sie die Taste (7) in die Position «0» stellen.

• Vergewissern Sie sich beim Abnehmen des Wasserkochers vom Unterstaz (8), dass er ausgeschaltet ist.

• Um den Wasserkocher mit Wasser zu füllen, nehmen Sie ihn vom Unterstaz (8) ab und öffnen Sie den Deckel (3).

• Schalten Sie die Kesselartederstecker beim Anschließen des Wasserkochers an das Stromnetz, um Brandrisiko zu vermeiden.

• Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher im Badezimmer zu benutzen. Benutzen Sie den Wasserkocher in der Nähe von Schwimmbecken oder anderen mit Wasser gefüllten Wasserbehältern nicht.

• Benutzen Sie den Wasserkocher in der Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer nicht.

• Stellen Sie die Taste (7) in die Position «I», dabei leuchtet die Betriebskontrollleuchte, die sich an der Taste (7) befindet.

• Wenn das Wasser aufkocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch ab.

• Sie können den Wasserkocher selbst ausschalten, indem Sie die Taste (7) in die Position «0» stellen.

• Vergewissern Sie sich beim Abnehmen des Wasserkochers vom Unterstaz (8), dass er ausgeschaltet ist.

ČESKÝ

ČASOVÁ KONVICE

Přístroj je určen pouze k vaření vody.

Popis

- Tělo konvice
- Filtř
- Víko
- Klávesa otevírání poklice
- Dřazdo
- Stupnice hladiny vody
- Tlačítko zapnutí / vypnutí (I/O)
- Podstavec
- Místo pro ukládání přírodního kabelu

Pozor! Pro dodatečnou ochranu je vhodné instalovat v elektrickém obvodu proudový chránič bezpečného vypnutí (RCD) o jmenovitém proudu provozu, nepřesahujícím 30 mA, pro instalaci obraťte se na odborníka.

BEZPEČNOSTÍ POKYNY

Před prvním použitím elektrického přístroje si pozorně přečtěte tuto uživatelskou příručici a uschovejte si ji jako zdroj užitečných informací.

Správné používání pouze pro účely, k nimž je určen, jak je popsáno v této příručce.

Nesprávné zacházení může přivést k jeho poškození, poranění uživatele nebo škodu jeho majetku.

Ujistěte se, že provozní napětí konvice odpovídá napětí elektrické sítě.

- Přivodní kabel je vybaven vidlicí s uzemněním, zapojuje ji do tříděné zásuvkové zásuvky.
- Abyste nedošlo k požáru při připojení konvice k elektrické zásuvce nepoužívejte adaptéry.
- Nepoužívejte konvici v koupelně. Nepoužívejte ji v blízkosti bazénu nebo jiných napínavých vodou nádob.

- Nepoužívejte konvici v bezprostřední blízkosti zdrojů tepla nebo otevřeného ohně.
- Nikdy nepoužívejte přístroj v níh budovy.
- Nikdy nenechávejte zapnutý přístroj bez dohledu. Umístěte konvici na rovny, stabilní povrch, nedávějte konvici na okraj stolu.
- Před zapnutím se ujistěte, že konvice stojí na podstavci rovně.
- Používejte pouze odstavce, který je kompletně dodávky.
- Vyvarujte se svěšeného ptes okraj stolu elektrického kabelu a kontaktu kabelu s ohřívací povrchy. Děku napájecího kabelu můžete regulovat, upraviv konvici v místě pro největší síťové kabeu.
- Nedotýkejte se síťového kabelu a zátěsky síťového kabelu mokřými rukama.
- Nepoužívejte konvici bez vody.

- Nelítejte vodu do konvice stojící na podstavci.
- Nepoužívejte konvici a nešetně uzavřeným víkem.
- Používejte konvici jen pro vaření vody, nikdy pro ohrev nebo var jiných tekutin.
- Ujistete se, že hladina vody v konvici nebyla níže minimální značky «MIN» a ne vyšje než maximální hodnoty.
- Abyste nedošlo k poplání horkou párou, neskláňejte se nad hubici zapnuté konvice.
- Nepoužívejte konvici bez filtru nebo s netěsně dotlačeným víkem.
- Je zakázáno otvárat víko při vaření vody.
- Nedotýkejte se horkých povrchů konvice, držte se pouze za rukojeť.
- Buďte opatrní při přefášení konvice naplněné vodou.
- Nikdy neodotávejte konvici ze základny během provozu. Pokud potřebujete odstavit konvici, nejprve vypněte ji, přesuňte tlačítko zapnutí/vypnutí do polohy «0», a potom odstavte z podstavce.

- Vždy odpojte přístroj od elektrické sítě před čistěním a pokud ho nepoužíváte. Při odpojení přístroje od sítě neteňajte za síťový kabel, držte se za vidlici síťového kabelu.
- Abyste zabránili úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte přístroj a základnu do vody nebo jakýchkoli jiných kapalin.

- Nedávějte konvici s podstavcem do myčky na nádobí.
- Nedovolujte dětem, aby si s přístrojem hrály a nedovolujte dětem, aby se dotýkali tělesa přístroje a přírodního kabelu za provozu přístroje.
- Tento přístroj není určen k používání dětmi mladšími 8 let.
- Tento přístroj není vhodný pro použití osobami trpícími fyzickými, nervovými, psychickými poruchami (včetně dětí ve věku od 8 let) a osobami bez dostatečných zkušeností a znalostí. Použití přístroje těmito osobami je příslušně pouze pod dohledem osoby odpovědné za jejich bezpečnost a pokud jim byly uděleny odpovídající a souzřemelné pokyny k bezpečnému použití přístroje a o nebezpečí vyplývajících z jeho nesprávného použití.

- OSAHANÍ**
 - Časová konvice – 1 ks.
 - Podstavec – 1ks.
 - Uživatelská příručka – 1 ks.
- TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY**
 - Napájení: 220-240 V – 50Hz
 - Příkon: 1800 - 2200 W
 - Maximální objem vody: 1,7 l

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

- Je provozní napětí konvice odpovídá napětí elektrické sítě.
- Zapojte vidlici síťového kabelu do elektrické zásuvky.
- Chcete-li naplnit konvici vodou, odstavte ji z podstavce (8), otevřete víko konvice (3) stiskem tlačítka (4).
- Naplněte konvici vodou na maximální bod stupnice stavu vody (6), zavřete víko, umístěte konvici na podstavce (8). Převěďteče se že víko konvice (3) je těsně uzavřeno.
- Zapněte konvici nastavením tlačítka (7) do polohy «+», přitom se rozsvítí kontrolka, umístěná v tlačítku (7).
- Při dosažení bodu varu se konvice automaticky vypne. Vyčítejte vodu a zopakujte uvedený postup vaření až 23krát.

Poznámky:

- Při používání konvice se přesvědčte, že klávesa O/I (7) není zablokována vedlejšími předměty, a že víko (3) je těsně uzavřeno, v opačném případě automatické vypnutí konvice nebude možné.*
- Před odstráněním konvice ze základny ujistěte se, že konvice je vypnutá, totiž tlačítko O/I (7) je v poloze «0».*

POUŽÍTI

Ovádání konvice

- Zapojte vidlici síťového kabelu do elektrické zásuvky.
- Chcete-li naplnit konvici vodou, odstavte ji z podstavce (8), otevřete víko konvice (3) stiskem tlačítka (4). Naplněte konvici vodou n níže minimální značky «MIN» a ne vyšje než maximální značka «MAX», pro měření hladiny vody použijte tu ukazatel (6).
- Zavřete víčko (3), naplněnou konvici umístěte na základně (8).
- Převěďte tlačítko (7) do polohy «+», přitom se rozsvítí kontrolka, umístěná v tlačítku (7).
- Při dosažení bodu varu se konvice automaticky vypne.
- Můžete vypnout konvici ručně přepnutím tlačítka (7)do polohy «0».
- Při vypnutí konvice z podstavce (8), ujistěte se, že je vypnutá.
- Po vypnutí konvice vyčítejte 10-20 vteřin, pak ji zase můžete zapnout konvici pro nové vaření vody.
- Pokud jste omylem zapnuti konvici bez dostatečného množství vody, spouští se automatická terénní pojistka, a konvice se vypne. V takovém případě odstraňte konvici ze základny (8), nechte ji v vychlazení 5-10 minut, pak naplňte konvici vodou, přístroj bude fungovat normálně.

ČISTĚNÍ A ODRŽBA

- Před čišěním konvice a nešetně zařazení z elektrické sítě, vyčítejte vodu a nechte vychladnout.
- Očtete vidlici povrch konvice vlnkým hadříkem nebo houbovkou. Pro odstránění znečištění použijte jemné mycí prostředky, nepoužívejte kovové kartáče a drsné mycí prostředky.
- Nepoužívejte konvici ani podstavec do vody nebo jiné tekutiny.
- Nedávějte konvici s podstavcem do myčky na nádobí.

- Pravidelně čistěte filtr (2) od nečistot a usazenin. Otčete konvici hubici k sobě, otevřete víko (3), vezměte filtr na horní část a vyndáte filtru. Vyčistěte ho pomocí filtru procedou vodu a lehce očistěť ho pomocí kartáčku. Vložte filtr (2) na své místo, zatlačte horní část filtru (2) až se ozve typické klapnutí západek.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

- Abyste zabránili úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte přístroj a základnu do vody nebo jakýchkoli jiných kapalin.
- Nedávějte konvici s podstavcem do myčky na nádobí.
- Nedovolujte dětem, aby si s přístrojem hrály a nedovolujte dětem, aby se dotýkali tělesa přístroje a přírodního kabelu za provozu přístroje.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

УКРАЇНСЬКА

ЧАНІК

Пристрій призначений для кип'ятіння води.

Опис

- Корпус чайника
- Фільтр
- Кришка
- Клавіша відкриття кришки
- Шкала рівня води
- Шкала уроовня вади
- Клавіша ввіключення/виключення (I/O)
- Підставка
- Місце для зберігання шнура

Увага! Для додаткового захисту додано в ланцюзі живлення встановити пристрій захищеного відключення (ПЗВ) з номінальною струмою спрацювання, що не перевищує 30 мА, для установок ПЗВ зверніться до фахівця.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед початком експлуатації пристрою уважно прочитайте цю інструкцію з експлуатації та зберігайте її для використання в якості довідкового матеріалу. Використовуйте пристрій лише по його призначенню, як вказано в даній інструкції.

Неправильне виконання з пристроєм може призвести до його поломки, спрощення шкідливих користувачеві або його майну.

- Переконатися, що робоча напруга чайника відповідає напрузі електромережі.
- Мережевий шнур забезпечений «варо виключення» і розетку, що має надійний контакт заземлення.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожеж не використовуйте переносний при підключенні чайника до електромережі розетки.
- Не використовуйте чайник у ваєних кімнатах. Не користуйтеся чайником поблизу басейнів або інших смілових, наповнених водою.
- Не використовуйте чайник у безпосередній близькості від джерел тепла або відкритого полум'я.
- Забароньте використовувати чайник поза приміщенням.
- Не зачіпайте висючений чайник без надлядки.
- Використовуйте чайник на рівній і стійкій поверхні, не ставте чайник на край столу.
- Перед ввіключенням переконатися, що чайник правильно вставлено на підставку і закріплено.
- Використовуйте тільки підставку, що входить в комплект постачання.
- Не допускайте, щоб електричний шнур зависав за ступі, а також слідкуйте, щоб він не торкався гарячих поверхонь. Держіть мережевий шнур можна регулювати, закріпивши його на місці намотування шнура.
- Не беріться за мережевий шнур і вилку мережевого шнура мокрим руками.
- Не вмикайте чайник без води.
- Не навішайте води в чайник, що стоїть на підставці.
- Не використовуйте чайник з нещільно закритою кришкою.

- Використовуйте чайник тільки для кип'ятіння води, забороняється підігрівати воду кип'ятіння будь-які інші рідини.
- Слідкуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижче мінімальної позначки «MIN» і вище максимальної позначки «MAX». При перевірці рівнем водою максимальної надійної оцінки може вилітнути піда час кип'ятіння.
- Щоб уникнути отримання опіку гарячим паром не навішуйтеся над носиком парового чайника.
- Не використовуйте чайник без фільтра або з нещільно закритою кришкою.
- Використовуйте відкриття кришки чайника під час кип'ятіння води.
- Не торкайтеся до гарячих поверхонь чайника, беріться тільки за ручку.
- Бувайте обережні при перенесенні чайника, наповненого водою.
- Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.
- Не допускайте дітям використовувати прилад як іграшку та не дозволяйте дітям торкатися корпусу приладу та мережевого шнура під час роботи чайника.
- Даний пристрій не призначений для використання дітьми молодше 8 років.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми (включючи дітей старше 8 років) з фізичними, нервовими, психічними відхиленнями або без достатнього досвідку і знань. Використання приладу такими особами може викликати пожежу, ураження електричним струмом, пошкодження електричної мережі, пошкодження пристрою і т.д.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не закрійте чайник і його підставку у воду або будь-які інші рідини.
- Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.
- Не дозволяйте дітям використовувати прилад як іграшку та не дозволяйте дітям торкатися корпусу приладу та мережевого шнура під час роботи чайника.
- Даний пристрій не призначений для використання дітьми молодше 8 років.

- Цей пристрій не призначений для використання дітьми (включючи дітей старше 8 років) з фізичними, нервовими, психічними відхиленнями або без достатнього досвідку і знань. Використання приладу такими особами може викликати пожежу, ураження електричним струмом, пошкодження електричної мережі, пошкодження пристрою і т.д.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не закрійте чайник і його підставку у воду або будь-які інші рідини.
- Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.
- Не дозволяйте дітям використовувати прилад як іграшку та не дозволяйте дітям торкатися корпусу приладу та мережевого шнура під час роботи чайника.
- Даний пристрій не призначений для використання дітьми молодше 8 років.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

- Вывіть чайник з уставки, видаліть будь-які напелки, що заважають роботі пристрою. Переконайтеся, що робоча напруга пристрою відповідає напрузі електромережі.
- Встаєть наповнення мбранки водою зніміть його з підставки (8), відкрітьте кришку чайника (3), натиснувши на клавішу (4).
- Наповніть чайник водою до максимальної позначки на шкалі рівня води (6), закрийте кришку, встановіть чайник на підставку (8).
- Підставка
- Місце для зберігання шнура

Увага! Для додаткового захисту додано в ланцюзі живлення встановити пристрій захищеного відключення (ПЗВ) з номінальною струмою спрацювання, що не перевищує 30 мА, для установок ПЗВ зверніться до фахівця.

МЕРЫ БЕЗПЕКИ

- При використанні чайника переконатися, що кришка (3) щільно закрита, а клавішу включення/виключення «O/I» (7) не блокують сторонні предмети, а клавішу ввіключення/виключення чайника буде неможливо натиснути.
- Перед зняття чайника з підставки переконатися, що чайник відключений, тоді клавіша «O/I» (7) знаходиться в положенні «0».

ВИКОРИСТАННЯ

Експлуатація чайника

- Вставте вилку мережевого шнура в електричну розетку.
- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (8), відкрітьте кришку чайника (3), натиснувши на клавішу (4). Наповніть чайник водою, при цьому рівень води повинні бути не нижче мінімальної позначки «MIN» і не вище максимальної позначки «MAX», для визначення рівня води використовуйте шкалу (6).
- Закрийте кришку (3), помістіть наповнений чайник на підставку (8).
- Не використовуйте чайник у безпосередній близькості від джерел тепла або відкритого полум'я.
- Забароньте використовувати чайник поза приміщенням.
- Не зачіпайте висючений чайник без надлядки.
- Використовуйте чайник на рівній і стійкій поверхні, не ставте чайник на край столу.
- Перед ввіключенням переконатися, що чайник правильно вставлено на підставку і закріплено.
- Використовуйте тільки підставку, що входить в комплект постачання.
- Не допускайте, щоб електричний шнур зависав за ступі, а також слідкуйте, щоб він не торкався гарячих поверхонь. Держіть мережевий шнур можна регулювати, закріпивши його на місці намотування шнура.
- Не беріться за мережевий шнур і вилку мережевого шнура мокрим руками.
- Не вмикайте чайник без води.
- Не навішайте води в чайник, що стоїть на підставці.
- Не використовуйте чайник з нещільно закритою кришкою.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

Yurobe si vyhrazuje právo měnit charakteristiky přístroje bez předchozího oznámení.

<